



总有些信息你用得着

60岁以上老人看病将免挂号费

百岁以上老人每年可享一次免费体检

□晚报记者 邢进 实习生 张李艳

本报讯 昨日，省卫生厅公布了对老年人的各项医疗保健优待措施。据悉，我省60岁以上老人持证看病将可享受免挂号费、优先就诊等一系列就诊优待。百岁以上老人，更可享受每年至少一次免费体检的服务。

我省针对老年人的医疗保健优待，分为城市居民和农村居民两部分。其中，城市各级各类医疗机构要在院内醒目位置公示优待内容，设立老年人优待挂号专用窗口或优

待标志。对持有老年人优待证的患者，免收普通门诊挂号费，减免贫困老年人家庭病床出诊费。明确专人负责老年人就医咨询、导诊，优先就诊。在农村，各地将完善农村医疗救助制度，资助农村“五保”老人和低保老人参加新型农村合作医疗。在新农合中，对70周岁以上老人患特殊病种的大额门诊医疗费用，纳入大病统筹基金补偿范围给予适当补贴。对辖区内的百岁老人，医疗机构要为他们建立健康档案，定期组织医护人员为本地百岁及以上老人开展巡诊、送医、送药上门服务，每年至少提供一次免费体检。



天气

郑州今天挥别春阳迎春雨

春姑娘彩裙飞舞，带来了灿烂的阳光，但是今天，她将给你捎来凉凉春雨。郑州最高温度也将下降到13℃~15℃。气象部门提醒市民，春季气候多变，要根据天气变化及时增减衣物。

今天西部阴天，其他地区多云转阴。全省自西向东先后转阵雨或小雨，其中安阳、鹤壁、濮阳、南阳、信阳、驻马店、许昌、漯河、平顶山、

周口10地区的部分县市有中雨。伴着春雨的还有3级左右的东北风。今天全省最低温度北部、西部山区2℃~4℃，南部地区7℃~9℃，其他地区5℃~7℃。最高温度南部15℃~17℃，其他地区13℃~15℃。明天，东部、东南部小雨转阴天，其他地区阴转多云。周日，全省多云转晴。 马燕



交通

郑州站加开临客方便清明五一出行

今年是全国节假日调整后的第一个清明节，也是取消五一黄金周长假的第一次，届时，郑州火车站将迎来两次客流高峰。为满足旅客需求，郑州火车站将加开8趟旅客列车、延长1趟列车运行到站。车站在售票厅设18、19窗口为短途售票窗口，还在进站口增开了“当日省内短途车票绿色通道”，为旅游团体开辟绿色通道。具体开行情况如右表。

4月3日~6日,4月30日~5月3日	
安阳—许昌	加开 A307次,9:54到,10:04开
许昌—新乡	加开 A308次,12:50到,13:00开
郑州—商丘	加开 A318次,5:04开
郑州—洛阳	加开 A319次,10:36开
郑州—洛阳	加开 4733次,17:43开
南阳—新乡	N302次延长至安阳终到
自4月3日起	
三门峡—商丘	开行 4710次,13:25到,13:33开
商丘—洛阳	开行 4711次,18:48到,19:01开
自3月31日起	
郑州—新乡	开行 4746次,6:30开
北京西—洛阳	K269次,取消郑州停站
自4月1日起	
洛阳—北京西	K270次,取消郑州停站

新郑机场30日起新开丽江、西宁等航线

新郑机场将从本月30日起，开通丽江、武夷山、鄂尔多斯、宁波、西宁等多条往返航线。由南航河南分公司执行的从郑州出发开通2条旅游航线，分别为郑州—昆明—丽江(往返)、郑州—武夷山—厦门往返航线；经停郑州开通3条贯通东西、南北航线，分别为深圳—郑州—

呼和浩特、成都—郑州—鄂尔多斯、宁波—郑州—西宁等(往返)航线。郑州—北京—郑州航线，由冬春季每天4班增加到5班；郑州—上海(虹桥)—郑州航线，由冬春季每天3班增加到4班；郑州—广州—郑州航线，由冬春季每天4班增加到5班。 王菁



通知

今晚西区部分区域停气

因天然气管网设施维修，3月28日22时~29日5时30分，长江路以北、保全街以南、京广路以西、大学路以东区域将实施停气作业。

提醒此区域内用户，请关闭好天然气阀门，注意用气安全，如有疑问可拨打燃气24小时服务热线 68855777 进行咨询。 辛晓青 孙璐

五龙口南路与冉屯东路交叉口区域今日停水

因管道碰头施工，五龙口南路与冉屯东路交叉口区域3月28日21时至29日21时实施

停水。请以上区域内的单位、居民做好储水准备。 辛晓青 孙璐



提醒

“餐饮百强企业”评定是骗局

商务部日前发出紧急声明，声明指出，近日商务部连续接到几家企业举报，发现有不法分子假借商务部办公厅名义开展2008年度“全国餐饮百强企业(品牌)”评定活动。实际上，商务部从2007年起就已停止“餐饮百强企业”信息发布工作，并于同年9月19日

在商务部门户网站商业改革发展司网站正式公布。声明强调，不法分子发出的所谓通知均系不法分子伪造文件，请各地商务部门和广大企业注意甄别，谨防上当受骗，并向有关方面举报。 据新华社电

短短一年多时间，“治痔疮，到曙光，河南人都知道”，这句口号已经响彻中原。是一所什么样的医院，能在百姓中间广为传诵，又是什么让这所成立不久的医院变的妇孺皆知，“凭的是精湛的技术，热情的服务以及医院扎根中原，打造肛肠诊疗第一品牌的决心。”郑州曙光医院肛肠科主任这样说到。

治痔疮 到曙光

药物能治，绝不手术 / 不用住院，随治随走 / 跟踪检查，负责到底



药物能治，绝不手术

曙光医院肛肠诊疗中心秦伟主任介绍，中心有条不紊的规章制度：对待各类肛肠疾病，比如中轻度痔疮、便秘、肛囊炎等，务必保守治疗为先；保守治疗无效，再考虑手术治疗。这样做，一方面是为了患者的健康，因为手术总是会或多或少的伤害身体。另一方面，也能为患者节省时间和金钱。

不动手术刀，凭什么保证患者的顽疾能够治疗得像手术一样彻底？秦主任介绍，曙光医院治疗肛肠疾病，充分考虑个体差异，采用一套中西药相结合的方法。比如针对便秘和肛周脓肿，医生经过细致检查后，有的放矢开展个体化治疗方案，将局部用药与全身治疗相结合，同时运用科室研制的独特中药方剂，进行阶梯性中西医结合治疗。通常2至3个疗程即可基本消除排便困难、疼痛、瘙痒等症状。

不用住院，随治随走

“这也是一些平时因工作繁忙，没有过多时间住院的患者，在经过别人介绍或者看到医院宣传，最终选择曙光的原因。”秦主任表示。

医院肛肠诊疗中心拥有韩国电子肛肠成像检查镜、Le型中药离子熏洗设备、美国DCPT肛肠诊疗仪、美国强生PTI吻合器等国际先进的诊疗设备，有了这些设备，许多原本难度大、情况复杂的手术，摆在医生一双妙手下变得轻松自如，成功率大大提高，手术痛苦也减小到最小，术后通常仅需卧床休息数小时，即可出院。

比如说，采用PTI技术治疗重度痔疮，该技术利用环形吻合器切除痔核上部分直肠黏膜，使其向上牵，恢复肛垫的解剖位置，达到治疗痔和恢复肛管解剖、维持排便正常生理功能的目的。具有创伤小、出血少、无痛苦、恢复快，术后当天即可出院等优点。

跟踪检查，负责到底

为了保证患者的康复质量，“谁接诊，谁手术；谁跟踪，谁负责到底，谁出问题，专家会诊讨论”已经成为一种制度为大家所恪守。于是，包括秦伟主任在内的9位医生，每日除了接待从市区、甚至外地前来的大量病人之外，对病人进行电话回访，也成了必不可少的工作和不得不加班加点的原因。

作为患者康复的关键环节，术后注意事项也相当重要，由于肛肠疾病的术后康复是一个全面系统的工程，点点滴滴的生活细节都需要注意，而患者一时半会根本不能完全记住，为此我们还特将术后注意事项打印成册，分发给患者，以保证他们的恢复质量。

同时，他们还要求医生一改传统“医生手术，护士换药”的做法，要求其亲自换药。许许多多的工作细节虽然带来工作量的剧增，但换来的却是无数患者的认可和赞赏。

第四届肛肠疾病免费普查公告

为庆祝祖国Dr. Cumscope第二代电子肛肠镜落户河南曙光医院，及应广大市民的要求，3月10日—4月10日，第四届肛肠病免费普查活动已全面启动。中国药科大学教授、北京中医药大学第一附属医院刘秀华主任、省肛肠学会委员秦伟主任亲自主持，坐诊曙光，与您零距离……

优免项目	症状自测
★免专家挂号费	<input type="checkbox"/> 肛门疼痛 <input type="checkbox"/> 便血
★免专家会诊费	<input type="checkbox"/> 坠胀感 <input type="checkbox"/> 潮湿感
★免肛肠病常规检查费	<input type="checkbox"/> 脱肛感 <input type="checkbox"/> 瘙痒感
★填写普查问卷免收160元肛肠镜常规检查费	<input type="checkbox"/> 烧灼 <input type="checkbox"/> 腹泻
★进口全结肠内窥镜检查费优惠20%	<input type="checkbox"/> 便秘 <input type="checkbox"/> 腹痛
★化验费、理疗费、手术费优惠20%	<input type="checkbox"/> 分泌物 <input type="checkbox"/> 黑便
★免费赠送康复资料	<input type="checkbox"/> 肛门肿块 <input type="checkbox"/> ……

地址：郑州市文化路73号（财经学院对面） 咨询热线：0371-6352 3333
乘车路线：K6、6、732、83、211、209、95、42等在财经学院下车 网址：www.120sg.com